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- m s int
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- ring ©? 0..1
+ Jose (int boys, int m)
+ ~Jose () 0..1
+ gemeBegin () 12 pNext
0..1
0.1 Boy
pCurrent - code :int
- pNext :?
+ Boy (? pPosition, int id)
0..1 0..1 + leave (? pPosition) :?
ring + print () : Z
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Jose

- numOfBoys : int

- m s int
- wins : Boy*
- ring : Ring*

+ Jose (int boys, int m)
+ ~Jose ()

+ gameBegin () : By
0..1
0..1
0..1 0..1
ring 0.1 pCurrent
Ring Boy

- pFirst : Boy* - code :int
- pCurrent : Boy* - pNext :Boy*
+ Ring (int n) + Boy (Boy* pPosition, int id) <
+ ~Ring () + leave (Boy* pPosition) : void 0..1
+ GetWinner (intn) : Boy + print () : void pNext
- countUpTo (int m) : void 0..1 + next () : Boy*

F 5.9 BA C+if s Mt REENLERE

2. /EXIHE Boy

i R 28 2Z 18] B A OC 2 2 5 (XIS, e = A FE 8088 . AL 5.9 Fros B i Sk W 3R 1
22 (B AR DG 2 L BRI, P64 5 28 Boy MYARRS .

RN 5.9 TR 2K Boy . 4 5 28 Boy 1 WIAUHS 4% BEANIAT 5. 6 BT i 52 B ad 7
G 5 BEAS 1 0L oK Y S IRA A L AR FE A B Y BRSBTS A B eR B R T RE .

i 5.6 B 1928 Boak B R AR T 1 A8 B R L WK 5 28 Boy A G Y K 43 B2 B
kL IF#E— L4k, 528 Boy MR B FRANE 5. 10 FIR
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XF 5, BRI N 5. 10 Ji 7R /9 28 B ok B o A RN BR Boy X 2 R BT T T Ring X 4.
T 2 2 L 45 Ring X RIG A BISE , ¥ 5 Ring X 2 09 Up4E , £ 250 K1 Ring Xf 42, A]
BB 5. 10 th 22 B L DU OB A9 22 B B 4 S5 2K Ring MRS .

i1k T 52 Boy HHCI A Bt BRI 80 T AR BROX DS B B 9 S next O | leave(Boy *
pPosition) i¥, it BREY , LA & Boy(Boy * pPosition, int id) #4) & e EC B ACAS . &AM B XF 2 1,
o AR S Y g A T BT A e . 26 Boy S BRI An il 5.1 i,

[%15.11 ¢ Boy HySCBLACHS.

//Boy. h

class Boy

{

public:
Boy(Boy * pPosition, int id);
void leave(Boy * pPosition);
void print();
Boy * next();
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protected:
int code;
Boy * pNext;
}i

# include "Boy. h"
# include < iostream >

using namespace std;

Boy: :Boy(Boy * pPosition, int id){
code = id;
if (!pPosition) {

this — > pNext = this; /IR —A/hEgr, e s A S
1
else{
this —> pNext = pPosition — > pNext; / /¥ A B/ % pPosition [ )5 TH
pPosition — > pNext = this; /15— A REac

}

void Boy: : leave(Boy * pPosition) {
pPosition — > pNext = this—> pNext;
cout << "B Jf:" << code << endl;

}

void Boy: :print() {
cout << "Id:" << code;

}

Boy * Boy: :next() {
return pNext;

1:Ri

Ring A
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. 5

I

Boy (Rl /% , /%S 5)

:Boy

3

=H

TN
next( )

NEETT
leave(Hif I/ %)

iG]

X--CF-CJ T3

5.10 53¢ Boy MR AR B3 72

Boy(Boy * pPosition, int id) #4 & bR 4 19 2 A 52 i A B Bl (f 2F 6 %) . 2 8 Boy *
pPosition 7 i A B9 7 B . 4l A 2| /N £« pPosition B J5 . 43 N2 4 4>/ 0,
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AC 2l b B, 295 Ring XF il id 28 pPosition 438 — 25 #85F NULL. Boy ¥ &
PR — A2 3R EH R, Bk E C B9k this BEZ A & 1Y pNext, flAS 1 N/NZE T

pNeXt lemr?Z:
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He 5L

TEMANE 5. 12 B,
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1:Boy

pNext

2:Boy

pNext

3:Boy

pPosition

4:Boy
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NULL

Bo5E
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leave(Boy * pPosition) i i PR &L 1Y Tl g & 45 £ pPosition 4§ [a] iy /)N % VBE 3% h 25 JF L
id ik 3 pPosition> pNext = this-> pNext eI, Ho 5 ] B, {H o B2 X 1R & R 3L i

3. HIBLIE Ring

[ RE, H BN & 5.9 s (938 Ring 45 28 Ring 097 B 4% A 1&] 5. 6 i (928 .
i FE S5 28 Ring A5t pRECH SE BLACAS . ALK 528 Boy AH G B9 20 S O Ok, Herb 3 i 1
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:Jose :Ring
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//Ring. h
# include "Boy. h"
class Ring
{
public:
Ring();
Ring(int n);
~Ring();
Boy getWinner(int m);
private:
void countUpTo( int m);
Boy * pFirst;
Boy * pCurrent;

b

//Ring. cpp
# include "Ring. h"
# include "Boy. h"

Ring: :Ring(int n){
pFirst = pCurrent = new Boy(NULL, 1);
Boy * pB = pFirst;
for (int i = 2; i <= n; i++){
pB = new Boy(pB, 1);
}

}
Boy Ring: :getWinner(int m) {

118N
while (pCurrent != pCurrent — > next()) {
countUpTo(m) ; /IR 8 n AN, BB /N S
}
/73R 13
Boy win( * pCurrent); /7% SN EE (2 i ) — 4> Boy Xt 4

delete pCurrent;
return win;
}
void Ring: : countUpTo( int m) {
[/AE T E m A4S/
Boy * pLast;
for (int i = m; i>1; 1——){
plast = pCurrent,
pCurrent = pCurrent —> next();

}

11BN /N S TF
pCurrent — > leave(pLast) ; // 2470 W[5 P8 2 JF, pLast 48 [ | 1 A9 /N %
delete pCurrent; / /M 1% 24 1 /N

pCurrent = pLast —>next(); //Mui/NzE E—/NZHTF—4
}

Ring: : ~Ring( ) {

}
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Ring(int n) #45& pR A DI RE 2RI n D> Boy X R B IREESR , Jorh 18 4 pB S 45 1)
5 A E M Boy X% . EF T, B R IAT I A] pB=new Boy (pB, D #i Al & — 1> Boy X %,
IR IR BT pB AR R il AL 8 A% 56 45 28 Boy (AL & s A1 Boy X 45 , W H7 & Boy X4
(4 b 1E RAE 25 48 51 pBL T ORIE T Boy X G 7EAE B EE R M 5 €1 4 49 T A8 5] . Boy Xif
RAENE I EE R BT I E 5. 8 B,

getWinner(int m) fl countUpTo(int m) i 5t BRI & Josephus Wik B9 A% o ACH5 , Sk
947, H, 484 pCurrent J& Ring X G 1Y J& 51 728 &, > B D3 R 2503 [ 4 47 3k A48 1 ]
TR SR 1) BB A /4% X R A B2 A e 8 A TR R R R

T35k M BR Boy X AT , AR X 9 ATACRS h 58 i, FIAE Q& 5. 8 FroR Bk SR 1. 4%
PR SR IR A 1Y T8 SCN AT IR 9 AT40AS , RE 68 LU 45 &) LM% Josephus i 3R 19 Uil A2 L K 2%
F) 48 £ pCurrent i) 5 Z 1,

getWinner(int m) H, 3 A1 3K Ik & B, B2 F 3R [ HE P Y Boy X4, i & 55 AN T — A
X 42 win, FEAG TR [, B0 A N BR Boy %t 4 & Ring Xt 42 M HL ST, R Ak Z L4 HiAth
FEIXT G A 25 B B A BN L An 2R B bug #N J0E 8 BN SR i A0 AS .

4. REFXIE Jose

RN 5. 9 iR B9 2K Jose 45 2K Jose (A BIACHD 4 B ANT&] 5. 6 Jifr 75 19 58 . 3k 742
52K Jose JiL 5t pR B 52 BRACHS , s IACRS an o] 5.3 B,

[615.3) 25 Jose Jil bt bR Y SEBRARAS

// Jose.h

# include "Ring. h"
# include "Boy. h"

class Jose
{
public:
Jose(int boys, int interval);
~Jose();
Boy gameBegin() ;
private:
int numOfBoys;
int m;
Ring * ring;

Boy * win;

// Jose. cpp

# include "Ring. h"
# include "Boy. h"
# include "Jose. h"

Jose: :Jose( int boys, int interval) {
numOfBoys = boys;
m = interval;

ring = new Ring(boys);
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win = NULL;
}
Jose: : ~Jose(){
delete ring;
delete win;

}
Boy Jose: :gameBegin( ) {
if ('win)
win = new Boy(ring — > getWinner(m));
return * win;

}

Jose 1 57 B &AM BR — 1~ Ring %F 4 76 14 3& R ECRIAT#4 pRELH S8 L. 15 7]
win =new Boy(ring- > getWinner(m))

A5 YRR L BRI T S new FIRAA 4 I8 50, Hob, BB T ring> getWinner (m) 3% 1]
B RACR IR 1Y Boy X 4,125 new fii 13X 1> Boy X R 7 HE 44 & — > #7 Boy Xt 4, Jf
P HE AR 25 5 51 A8 i win, BI85 & win 48 M ACR R PEH X5, IF Az 21
A IS Jose SFR AR, F B . £ main O BRELP 214 2 IR F gameBegin () pR %L, {H 2
Jose B— X% HA F 25 Ring B getWinner O il 7t BREL— K,

5. 85 main() E

BRI Jose XF 42, [l B Bo 9 37 it X%, 7 AR AS 4nf61) 5. 4 PR .

(%l 5.41 Bz k.

# include "Ring. h"
# include "Boy. h"
# include "Jose. h"

# include < iostream >

using namespace std;

void main() {
Jose jsl1(7, 3);
jsl.gameBegin( ). print();

int m, n;

cout << endl << "y /N ZECRIEI R EL. .. ... " << endl;
cin>>n>>m;

Jose js2(n, m);

js2. gameBegin( ). print();

cout << endl << "IFEFE A" << endl

< "B E R " << endl;
jsl.gameBegin( ). print();
cout << endl << "% "Rk EH R " << endl;
js2. gameBegin( ). print();
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BIT:3
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Id:6
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Id:4
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Id:6
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5.1.3 R4

AT, AN TR W45 B AU BN E MR E NS, T
HOMARF 0 AU e T4 BN R N R IR TE il 5.9 BT R B9 2R s o — A~ 28
Person, I3 3¢ Boy 2K Person 4k 7K 3¢ £ , X FE , 5 8 8 H12E Person MU, & B/ N2 10k
SRR EEAG R . WINgk RS R F S EI A 5. 14 iR,

B 5. 14 L 318 2 Boy #1128 Person 4k 7k ¢ &, [A] B 0K 5 B Person X 42 11 R 52 WK 7
Boy % 4 , 75 E R 3 % G B 57 K FLME .

Fie FRA0) 43 BB A — e i U] b o A /N0 B R B IR T main O pRER, SR 538 1 28 Jose
Fl Ring BYXF S8 /N5 BAZ 28 25 25 Boy BYXT 4, )5, Boy X 4 17 52 45 BNV AR B . 39 m
AN BE N ST R UM E AN 5. 15 Fii .

RN 5. 15 Bros B0 5T MO B Jose, Ring 1 Boy HY 44 i bR AL
B A% 3 /N AR B S B BUS R 3 R R RN T

Boy(Boy * pPosition,int id,Person * ps) ;

Ring(int n,Person * ps[ ]);

Jose(int boys,int interval,Person * ps[ |);

1
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Person
lose # e myString
: nam §
 mumOfBays - Int # birthday : Tdate
- am P i # sex : bool
- wins : Boy -
- ring : Ring* + Pgrsor(l)(char * pName, Tdate tBirthday, bool bSex) .
" : * + print 1 vol
 Juse (nxboys,intm, Depon® pfl) + Person (const Person& oldPerson)
+ ~Jose ()
+ gameBegin () : Boy
0..1 N
5 0.1 0..1
pCurrent
ring 0..1
Ring /\ Boy
- pFirst  :Boy* - code :int
- pCurrent : Boy* - pNext : Boy*
+ Ring (int n, Person* ps[]) + Boy (Boy* pPosition, int id, Person ps) <
+ ~Ring () 0t + leave (Boy* pPosition) -~ : void 0..1
+ GetWinner (int n) : Boy + print () : void pNext
- countUpTo (int m) : void 0..1 + next () : Boy*
0.1 pFirst
K514 BOMAkKC R F 2 A
main() :Jose ‘Ring 4Hii:Boy
= T T T
HE ' ! '
5 N — I |
Jose(V]NZEY . [RIBREL A pkE el ' |
EFERD) Ring(MZH AT ER) A\ :
. Boy (il /1% /%
] ] L] 5 ARG ER)
|
Wi | . | !
gameBegin() ﬁ&ﬁﬁ?& _ I I
GetWinner([Allf£50) TN !
next( ) u
T EmA BRI
countUp To( D) ) I
. 1
INZETT
leave(fiif i /) %)
FIEH
BRI ~ - -
- — — — — 7T

I
| I
| |
| I
| I
I 1

Bl 5,15 /N EAE B B3 RS HHpE

P2 I8 L3RG 3 PR T AE 3 AN Sk SO v A& Bl H 7S B AR L R 5 L de BN R 5. 14
715 1A A6) 15 o B0 R RGN 8] 5. 15 TS A G2 B SR R H A8 T, A8 BloA) 1 ok B SRR A . 1B ek
B S BARAES I 5.5 iR .

[615.51 BB,

Boy: :Boy(Boy ¥ pPosition, int id, Person ps) :Person(ps)
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code = id;
if (!pPosition) {
this —>pNext = this; /I3 —A/NER, BEdE I A
}
else{
this —> pNext = pPosition — > pNext;
pPosition — > pNext = this;
}
}
Ring: :Ring(int n, Person * ps[]){
pFirst = pCurrent = new Boy(NULL, 1, % ps[1]);
Boy * pB = pFirst;
for (int 1 = 2; 1 <= n; i++){
pB = new Boy(pB, i, * ps[i]);
}
}
Jose: :Jose(int boys, int interval, Person * ps[]){
nunOfBoys = boys;
m = interval;
ring = new Ring(boys, * ps);
win = NULL;
}

AR AR L3 528 Person A9 X4 B HE BB AL /N E (S B
BRI 2Z Ab . R 75 P54 25 Boy W 51 BRI AL print O AYERSE , Fo b, 8 FH 28 Person 1Y print O A%,
GURR B NS B
void Boy: :print(){
cout << "Id:" << code;

Person: : print();

}

R AR 17 TR A 1F 8 A 8] 5. 4 Be i 3 3 4K h 9 28 Boy . Ring Fl Jose B3k SCHERIT cpp XX
P, R IEFZE G| Ak X4 Person. h K Tdate. h #1 myString. h, 4% J5 , 7£ main () BRECH 41
A8 /IR B HE BB 5 L B Jose OXTG, [A R4 10 /1245 B 10 48 £ Bl
1% 36k 20 HAR 38 BR A, 00 PT LA AR Bedi xk 1

T PR SR AR A R AR T 1 B T S R Y AR L X TAERR AR T i . SEBR
FH b AR 44 A I ] — AR AR L U Y T SR R AR /N B B AU B L BN B AR T
16 0 Ll B A B TR ik, R 1 B AP PR AR R

AR AT T Y Josephus Y X AR F7 , ZEE /N A5 BE, Hg sk 1 A, H 5 4t
v LB . A A B R T 4R ) AR B S A v AR R R B R R R T P B B X

SRR T B RE A

BEXF Josephus Jifxk , Al GBI FF R B ALA IR Z . BN, HATAR 2 L PEER Pt 4 bt AR R
H R X BT TR PR BT R AR . W, N A BT Josephus YRk, Ay B2 A WE S 9E
W R A WAS T HEF], AT 28 Boy 1828 i A ZE Student 4k 7K , 28 Student B9 %) 5 A7 il BE SN
EAMGELR . EETLACIK —K, % BEEWHREURET .
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5.2 (5EEEHE

R e Ak v IR A 22 ) S U1 4 T 6 L R R B e A
5.2.1 %EFEMEERFE
4 [ ) — PR IE 2N

ai Ay,
A o Ay

mn

ml 7T ad

mn

B i) i 1) — BT 308

WA, SV, Mgk, h—AF kB, B

A, XV, = ),
Hrp,

n
b, = 5 a; Xv;
i=1

AN A, F &V, HEHEAZE Matrix F Vector, I & X Multiply () bR £ SE 91 5H
W 55 o) i A 3 vk L 2R IR N 5,16 o .

app

+ main () : void
+ Multiply (Matrix& mat, Vector& vec) : Matrix

: Matrix Vector
- m s int A
. - n cint
- n o int Cint*
- Mat : int* - v .-m
+ Elem (nti, int]) int& + Elem (g i) ¢ int&
I + Vector (int n)
+ Matrix (int im, int in)
. + ~Vector ()

+ ~Matrix () X .
4 o e + print () : void
print () : void .

+ getM () - int + getNQ # i
+ getN () it + Vector (const Vector& oldVector)

+ Matrix (const Matrix& oldMatrix)

Pl 5.16 4 B io) & 4 e
S5 L B 5 o TV Y o R B Oy
Vector Multiply(Matrix&. mat, Vector&. vec)
2 Matrix 1 Vector H, #RAHH] 5l 25 B2 R A7 6ift Bir (0 &5 AT 2R L JF 7€ X Elem O )i 51 2R
BOEVI R X EEICER . Elem O 5 BRBGR BIOTER 1951 DHEFE Multiply O BRECTP 325 S0 R
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{
public:
int& Elem(int i, int j);
Matrix(int m, int n);
Matrix(const Matrix& oldMatrix);
~Matrix();
void print();
int getM();
int getN();
private:
int m;
int n;
int * Mat;

¥

// Matrix. cpp

# include "Matrix. h"
# include < iostream >
using namespace std;

int& Matrix::Elem(int i, int j){
if (1 < m&&j<n)
return Mat[ix*n + j1; //FRE 1455 JAILRMALE
else
cout << "HARH AL ",
}
Matrix::Matrix(int m, int n){
Matrix::m = m;
Matrix::n = n;
Mat = new int[m* n];
}
Matrix: :~Matrix(){
delete[ ] (int * )Mat;
}
void Matrix: :print() {
for (int 1 = 0; i<m; i++){
cout << Mat[i*n + 0];
for (int j = 1; j<mn; j++){
cout << "\t" << Mat[i*n + J];
}

cout << endl;

}
int Matrix::getM(){
return m;

}
int Matrix: :getN(){
return n;

}

Matrix: :Matrix(const Matrix& oldMatrix) {

oldMatrix. m;
n = oldMatrix.n;

m

Mat = new int[m* n];
for (int 1 = 0; 1 <m*n;i++)
Mat[i] = oldMatrix.Mat[i];
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# include "Matrix. h"
# include "Vector. h"
# include < iostream >
using namespace std;

Vector Multiply(Matrix& mat, Vector& vec) {
/778 WK A 1750 i AR A5
Vector c(mat. getM());

for (int i = 0; i < mat.getM(); i++){
c.Elem(i) = 0;
for (int j = 0; j < mat.getN(); j++){
c.Elem(i) += mat.Elem(i, j) * vec.Elem(7);
}
}
return c;
}
void main() {
intm = 3, n = 4;

cout << "4E[F :" << endl;
Matrix a(m, n);
for (int 1 = 0; i<m; i++){
for (int j = 0; j <n; j++){
a.Elem(i, j) = (i+1) % 10 + j+1;
}

1
a.print();

cout << endl << "] :" << endl;
Vector v(n);
for (int 1 = 0; i<n; i++){
v.Elem(i) = (i+1) % 2;
}
v.print();
cout << endl << "4H 4 X [a]f ;" << endl;
Multiply(a, v).print();
}

9] 5. 6 v AT Elem O 5 5 56 $5UAE I 5% 1 ik o £ 06 2 R4 Elem O B 5 6 50H 3
Forte B R M L B TR 19 % A

5.2.2 FHATIRSEITEE

B RE IS 4R B P 0 R AT e e BB SRR i A AT R, AR MR AR
W B BB B AR AR O 5 A 2 R A PO vy o A BB A R v i A BR AL SO — SE AR E
2 e B RT LB R U5 R AL AT B8 s PR 47 B9 s S DA R as A

T ) % G e P it L A S H *B’J“Hﬂﬁ”’fﬁﬁ/\ﬁmTﬁjl:(fnend)ﬂ’]ffﬁ% A PR —
L6 pR R B AE TE D — A JE AT, I8 IR YA ELAFAR AR B9 TR, Fu /R I 4 e B el BT
) AL AT B8 R 47 BB
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A 5.6 R Multiply O pREEE B2 Vector Ml Matrix [ 4 G , Multiply O BREL
AT B VI 28 Vector Al Matrix (945085 B 51, 020 ok B00R A DT 48 i d8 A7 3 2

P A T I I R AR TR A R BEAE 2 0 A B ] OGBS friend AWl H K0T, TEE
Vector Al Matrix 897 B H .8 Multiply O 3538 o8 5075 B b & 00 s GRS an il 5.7 Frs .

[615.7) B3 58 R 805 WA &G,

class Vector;

class Matrix

{
friend Vector Multiply(Matrix& mat, Vector& vec); // 7 B % JC PR AL
//VL T ARES A8 W

class Matrix;
class Vector

{
friend Vector Multiply(Matrix&, Vector&); // 7 BH & JC R AL

VAV AR
b

25 Vector Ml Matrix H, % MultiplyO BREU= N & JG . Vector Multiply(Matrix&-
mat, Vector& vec) T B T W2 Vector Fl Matrix, ¥ K Ek Multiply O 7 B 2 & St 1Y 1E
A, A B PSS AN, 38 Vector H R B A I BRI 18 A I TET , 8 FH 1B ) class
Matrix 7 B Matrix & —~2% , 75 4% PR35 4] friend Vector Multiply(Matrix& mat, Vector&-
veo) I, 4 PR L AE Vector 1 Matrix J& 26 , BRI & TH AR A , 75 Wt 2 B e 1

¥ Multiply O »& £ B 24 A& JC 5 » Multiply O & &b s 7T DL B 4 35 18] 28 Vector Hl
Matrix T TTE .

Vector Multiply(Matrix& mat, Vector& vec){
/148 WK A AT 51 1 AR RS
Vector c(mat.m);
for (int 1 = 0; i<mat.m; i++){
c.v[i] = 0;
for (int j = 0; j < mat.n; j++){
c.v[i] += mat.Mat[ix*mat.n + j] * vec.v[]];
}
}

return c;

}

Multiply O BREC , BV 2 Vector 1 Matrix I SEAH iz 7 E E I B,

{51 5.7 v AT — A4 ey pR 0SS SR R ) i 1Y) 3 1, BRI =2 b 3 AT DA A B e R
SCHUE B A R L . AN S IR A FR DL BY Y 2T 1B #E JE Matrix H 34 Multiply O Jg
BY PR, FH T 55 B [ R ) i ) S i O R IR AN I&] 5. 17 Fow

Multiply O il 5 B EH , R — 2R Vector IIZEL vee, N T 0] LA H 17 1A] vec
MIECZH TR L #2E Matrix B9 Multiply O B 5t eR S B2 28 Vector KT, # B5 eR S W
N TC A P I 5. 8 Bis
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Matri

m it ar Vector
@ it - n :int
- Mat : int* - v rint*
+ Elem (int i, intj) tint& + Elem (int i) sint&
+ Matrix (int im, int in) + Vector (int n)
+ ~Matrix () T ~Yeeter() ,
+ print () :void + print ) : YOld
+ getM () s int + getN( : Int
+ getN () = it + Vector (const Vector& oldVector)
+ Matrix (const Matrix& oldMatrix)
+ Multiply (Vector& vec) : Matrix

B 5.17 i B Wi b1 ok B SE B Ife 1k 38 45
(61 5.8) Ak 61 pR A B b AT

# include "Matrix. h"
class Vector

{

friend Vector Matrix: :Multiply(Vector& vec); //¥2& Matrix Wi 51 pR& R BH S & oG
//friend class Matrix; // 7 A Kotk

VAV AR
b

A28 Matrix A R 2E Vector B & JG .28 Matrix B BTG i 51 o8 BUER T L B #2175 [0
2k Vector WA MR AFTER KL 2R A, Kk, B H Multiply O 5 5 b8 80 B 2%
Vector & TG,

Vector Matrix: :Multiply( Vector& vec) {
/178 g K A 77 51 1 AR A5
Vector c(m);
for (int 1 = 0; i< m; i++){
c.v[i] = 0;
for (int j = 0; j <n; j++){
c.v[i] += Mat[i*n + j] * vec.v[]];
}
}

return c;

}

1 5.7 1 mainO pRELH, R B RIG — 5B AE U -
a. Multiply(v). print();
Horb B a 2R v 2 REL
3 2 SR T [ X QAR T BT Y FEA KRR, T A A S TAEB R 5 EAT 7 — A7, JF
TR AR R B A B D A AT, — 2 2 A & = “RE A T K
JCNG 27 BRAE AN T A TG 27 BR A AN T A ot 77,
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C++HMHMRERIEITER

M 5 B 45 P2 (SR ST

DX A3 AR AR BUR TR I B0 AR IS BE X IE B S0 2R AT 2 A e RN g AR 2 B, T
A B AR IE F 7§ O . Josephus W X A B T 55 20 A A e 0 i B AR 8 4k o) 5T
K

#4n . Bt Josephus i 4k » 1E 17 BLZ LA B LA A /N Z B0 A7 XK A IE #9120 2 L
TAEZEILFTA/NEICX A WER . FF & Josephus e AR 7 B, A IE 1% B Ff e £ 7 4~/
ZBuiie X B 7 5 IR AR X S RIS R T & T Josephus JiFXRER P . IR IE W L7
PR B e & ORAIE R P AR IR WS D0 T BB IE W I8 1T . EBAIT R B rh  RA B A B &
JLAAEZILAJT AN Z B A XA AR IE 7 B

SO, BEATRERE TS L 3 AR S AR BT A0 B i — SRR AR R AR MR T AR AR 20
FHB A 2 55 9 AR 15 A5 B A R e 5% {0 Jx Se AR T 1B 15 00 IR T R R L A
SR 75 IR REAS I B A VRCHL R AR 15 B 5 25 1R RS 5 39 AR L AR T AN SR e HR
Mt B AU SR .

FETHEE AL R A I 5 1 UK o S 5 D o 0 PR S, o S R OO S B0 B R BRON S R
R

0, 5 P BE ARG 2 S 0 AR (A e B T SE AR T IR R L
AR SR X o S O 4 5 A B R Y A R X e AR R A B AR R T R AU h, AR
IR i B [ s B p BCE A U B AU XA L A o R AT SRR R . D DR R
PR G B RO sl B S5 9 DR g S Sl IRRE iz S 0 s i U B ARG AR5 & T
Qb P K L8 S5 B O

BEPRSE T IBAE 1 D05 R TS DAY S ZE TR AR T S A SRR Ak B = A P
R S5 Ak AL AR TR AT LAREL A R i 3R 3 O A1 A 2 S A AL D 2 AR A A0 BR A
itk

5.3.1 RESEMBEIRENX

LML R G0 8% 45 3 50 4538 47 56 B P 0 5 I8 7T g 3 BB 738 47 52 36, — IOl X K S o
PN RGN R G SRR RPN REGER. B0 T RALI 7R R R AT ER LI
A FFHLSCPERAEALE | 45 AR50 , 4555

BT R G5 Sh BRI A B DA A o T B B . AR B SER B R AR
B 1 A T N A AN A A R

Bz RIS AT R R T RE B — e R R AT B A A BT A I
ST S T HE BRI S AT 422 L SRR R SR AN 424 B AT AL

HERE VT o A BT 6 1 B 520 SE R 53 9 MyErr . SRJF 4 5% 4 MyErr 52 3517 56
i B0 S 4 SysEre AR T 952 88 P B0 R4 LogicErr, B4 3% SysErr 408 5
SCPFAR S 09 53 FileErr fl 5 P9 7719 5 % MemErr, 4§ 54 LogicErr 43 i B i i 3
B 5% MatErr fi & IR 5% VecErr, DA NTEED B K R H MulErr, 5% SHA
JAnpE 5. 18 iR,
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MyErr
# erfMsg : myString
# errNo :int
+ MyErr (int errNo, char* msg) O% myString
+ ~MyErr () errtMsg
+ MyErr (const MyEr& oldMyErr)
+ getErrMsg () : myString
+ getErmNo () sint
SysErr LogicErr
sysErNo : int logErNo : int

SysErr(int errNo, int sysNo, char* msg)
~SysErr()

SysErr(const SysErr& oldSysErr)
getSysErNo ()

LogicErr (int errNo, int logErNo, char* msg)
~LogicErr ()

LogicErr (const LogicEr& oldLogicErr)
getLogErNo () :int

AT

FileErr MemErr MatErr VecErr MulErr
+ FileErr (char* msg) + MemErr (char* msg) + MatErr (char* msg) + VecErr (char* msg) + MulErr (char* msg)

+ o+ o+ |

+ o+ =

K 5.18 S MHA3

U S8 00 A0S 8 A0 I AT AR N AL B, — J i IR 110 28 1 %k S o R AR R AT J}
K BB TR I — 2R S AR L B Err SR A 4% S I 28 ) L R XA 2
SRR,

R IAE B — o A RS PR R PR R 15 B . B R AR R AR B — 8 A0 % it a5 1Y) 17 B4
ﬁ,iﬁméﬁkliﬂﬁé’ﬂ,ﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁﬂ%&ﬂ@%%ﬂ,#ﬁi#,ﬂﬁE%Eﬁ):u\aé/%ﬁﬁﬁﬁ%,
FEAETHEMLNF A L 3 T A B R R 0 TR A TR

ﬁTﬁ*ﬁﬁ@ﬂ%ﬁ%ﬁ,T%ﬁ\;‘é*i‘ﬁwmﬁﬂ’m PRER L H5 DL 3 o B8R B oA
B, HER SR AR ARSI 5. 9 FiR .,

(@115.9) TR 5w KO IR

// MyErr.h

class MyErr

{

public:
MyErr(int errNo, const char * msg);
MyErr(const MyErr& oldMyErr) ;
myString getErrMsg( ) ;
int getErrNo();

protected:
myString errMsg;
int errNo;

2

class SysErr : public MyErr

{

public:
SysErr(int sysNo, const char * msg);
SysErr(const SysErr& oldSysErr) ;
int getSysErrNo();

173 |
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protected:
int sysErrNo;
¥
class FileErr : public SysErr
{
public:
FileErr(const char * msg);
2
class MemErr : public SysErr
{
public:
MemErr(const char ¥ msg);
};
class LogicErr : public MyErr
{
public:
LogicErr(int logErrNo, const char ¥ msg);
LogicErr(const LogicErr& oldLogicErr) ;
int getLogErrNo(void);
protected:
int logErrNo;
Y
class MatErr : public LogicErr
{
public:
MatErr(const char * msg);
¥
class VecErr : public LogicErr
{
public:
VecErr(const char ¥ msg);
g
class MulErr : public LogicErr
{
public:
MulErr(const char * msg);

¥

// MyErr. cpp
# include "myString. h"
# include "MyErr. h"

MyErr: :MyErr(int errNo, const char ¥ msg) :errMsg(msg)

{
MyErr: :errNo = errNo,
}
MyErr: :MyErr(const MyErr& oldMyErr) : errMsg(oldMyErr. errMsg)
{
errNo = oldMyErr. errNo;
}
myString MyErr: :getErrMsg( ) {
return errMsg;
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int MyErr: :getErrNo( ) {
return errNo;

SysErr: :SysErr(int sysNo, const char * msg) : MyErr(1l, msg)
{
sysErrNo = sysNo;
}
SysErr: : SysErr(const SysErr& oldSysErr) :MyErr(oldSysErr.errNo, oldSysErr. errMsg. getString())

{
sysErrNo = oldSysErr. sysErrNo;

}
int SysErr: :getSysErrNo( ) {
return sysErrNo;

}

FileErr: :FileErr(const char * msg) :SysErr(1l, msg)

{}

MemErr: :MemErr(const char * msg) : SysErr(2, msg)
{}
LogicErr: :LogicErr(int logErrNo, const char * msg) : MyErr(2, msg)
{
LogicErr: :logErrNo = logErrNo;
}
LogicErr: : LogicErr ( const LogicErr& oldLogicErr) : MyErr (oldLogicErr. errNo, oldLogicErr.
errMsg. getString())

{
logErrNo = oldLogicErr. logErrNo;

}
int LogicErr: :getLogErrNo( ) {
return logErrNo;

}
MatErr: :MatErr(const char * msg) :LogicErr(1, msg)

{}

VecErr: :VecErr(const char * msg) : LogicErr(2, msg)

{}

MulErr: :MulErr(const char * msg) : LogicErr(3, msg)

{}

RS B SRS M 5B — N errNo, 58 — A7 sysErrNo £l logErrNo,
Fie BRS040 R EAT G 7 B Ho g 5 5 HE QRS , 76 40 1 A R i KA EAR E R R AW %
T8 B FE R G, LA g BT ) T AR & I RUE R FE 1 5 — 1 .

5.3.2 BRI RE N HER

SO AME RS I RIS Rl B R B A BT, U S R
A O A 53 0 N RE A8 A0 B A B R, N AT AR QiR T A & R T
R UE R T e N Rl Y AW E Y LB

] 5.6 H1, 2 Vector Fl Matrix B TE J& 4 B4 ] 5 FVAE B # BRI 53, 28 Vector B
U ) P ) SR ARG I A) throw I SR AR . [AIRE , 28 Matrix NI 18 0l 46 [
oY S R D R AR R O BRI A 2 RS,

. AR EAE
11 [ i Ak BEAS
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BOLH T A BRI Y AF G 0K P A S AR A28 Vector Ml Matrix # AR 1B B
ZAEER L R, H R T R R R LR R 89 Multiply O Rl mainO BRECK AL B, 75 41 48RS 4n
] 5. 10 B .

(61 5. 100 007 5 5 Jf 4t o iR .

# include "MyErr. h"

# include "Vector. h"
# include < iostream >
using namespace std;

int& Vector: :Elem(int 1)
if (i<n)
return v[i];
else
throw VecErr (" [a] & H A FArE A1 ") ;
}
Vector: :Vector(int n){
Vector::n = n;
v = new int[n];
if ('v)
throw MemErr (" [A] & H1 H I N AF R0 ") ;
}
Vector: : Vector(const Vector& oldVector) {
n = oldVector.n;
v = new int[n];
if ('v)
throw MemErr (" [a] & H EHiF N FER G ") ;
/778 W T A
}

AR L TR T B B R SR 3 N A S MR R SR T throw i AT B S
AR VecErr ("M = P A T AR F ") . MemErr("[m B BHIFHNALRB!") Fl MemErr
i R IE AR,

# include "MyErr. h"

# include "Matrix. h"
# include "Vector. h"
# include < iostream >
using namespace std;

int& Matrix: :Elem(int i, int j){
if (1 <m=*n)
return Mat[i*n + j];
else
throw MatErr ("4 FE 4] FAstk it ");
}
Matrix: :Matrix(int m, int n){
Matrix::m = m;
Matrix::n = n;

Mat = new int[m* n];
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if (!Mat)
throw MemErr ("4 [4 v B35 N AR ™) ;
}
Matrix::Matrix(const Matrix& oldMatrix) {
m = oldMatrix.m;
n = oldMatrix.n;
Mat = new int[m* n];

if (!Mat)
throw MemErr (" [ v 135 N AF 2R L) ;
for (int 1 = 0; 1 <m#*n;i++)

Mat[i] = oldMatrix.Mat[i];

5.3.3 HHRREFLEHIR

Multiply O BRECH , f# ] try -~ catch 1540 36 3 9k U8 FH pR 250 b 0 8 A0 S 5 50, IR P X
R 7 B R IEAT AR N AL B, R RIS A 5. 11 B
(60511 4l 3k 8 IR 2R A7 A0 N 4b B

# include "myString. h"
# include "MyErr. h"

# include "Matrix. h"

# include "Vector. h"

% include < iostream >

using namespace std;

Vector Multiply(Matrix& mat, Vector& vec) {
/1R 175 A
if (mat.getN() != vec.getN())
throw MatErr (" [ Al [4] 5 917 50 A7 S AR A5 11 ) 5
try{ /R 5.3 AR
Vector c(mat. getM());
for (int i = 0; i< mat.getM(); i++){
c.Elem(i) = 0;
for (int j = 0; j < mat.getN(); j++){
c.Elem(i) += mat.Elem(i, j) * vec.Elem(j);

}
}

return c;

}
catch (MenErr e) {
cerr << "fEiRS " << e.getFrrNo() << "\t RS 4E1R 5 " << e. getSysErrNo()
<< "\t fEiR{5 B " << e. getErrMsqg().getString();
throw MemErr (" HI i N FEZR M ") ;
}
catch (VecErr e){
cerr << " iR5 " << e.getFrrNo() << "\t B {EIR S " << e. getLogErrNo()
<< "\t fER{E B " << e. getErrMsg().getString();
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C++EEMHTREFIEITEIL I\ Fi1 5% B 4 F2 (TR IR ST AR )

Multiply O B, B e H &4 £ 2 2 mat. getNO 1 =vee. getNO KA F 5, IR
A EL L U0 B R I R ] i ) AT B A T L X i DXL R O AR ST AR T R R
D% I R AL B B e, R SR A R MatErr C" AR BE AL AT B AN A5 A A 3R
FE.

JG /& try---catch HA] . try I catch Z [B) 6 & — B ACH , HAE 2 i A AT ik B A 65
ok AR A Y R A A S AT R RSO e R R Y

JE A WA catch B4, Hod , 15 4) catch(MemErr ) i3k MemErr ZE8BI Y45 1R , e &35
MemErr i —X 5, SR Y15 A) e b B AN 55152 L e 7E bR HERS R 14 cerr A I AR
SR — A R MemErr C"HIUIE N AE R M) . A FE L 35 ) catch(VecErr o) i 3k
MemErr ZERI 5515, T -4 AH B AL 2

LR AR, #e B Multiply O pREER R 55, R0 “ 17 5 R A5 & A 3fe 2% 1487 3 Fl 55 % T 4l
TR T MemErr BRIV 8 B 1 T A O 0BRSS HEDI ARl T — A
B,

“HUH T AR L — 28 & Multiply O BB B A5 IR 5 Y, IIE VecErr A1 MatErr 2871
B A5 1R 2 Multiply O BREC IR ST L BRI, 4l 3R T AL B VecErr 28R 5% . {H Multiply O bR
Borbisid Tk A B MatErr ZE (1) 54 .

void main() {
intm = 3, n = 4;
try{ /7R TESRG] 5.3 i ARG

cout << "Jf [ :" << endl;

Matrix a(m, n);

for (int 1 = 0; i< m; i++){

for (int j = 0; j <n; j++){
a.Elem(i, j) = (4 + 1) x 10 + j + 1;

}
}

a.print();

cout << endl << "[a] " << endl;

Vector v(n);

for (int 1 = 0; i< n; i++){
v.Elem(i) = (i + 1) % 2;

}

v.print();

cout << endl << "4H[E X [ H " << endl;

Multiply (a,v).print();

}

catch (MatErr e){
cerr << " RS " << e.getFrrNo() << "\t RS 4E1R S " << e. getLogErrNo()
<< "\t fER{E B " << e. getErrMsg(). getString();
}
catch (MemErr e){
cerr << "fE{RE " << e.getErrNo() << "\t R4 4EIRE " << e. getSysErrNo()
<< "\t 5 iR{E H " << e. getErrMsg().getString();
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mainO BRECH T try---catch WA 3R 0 55 BRI ORI DAL 2], B IR ACRS L AR i
A AR SRR R 0 AU B B n] BB G S R DR AR A

main ) bR B AR BN T AE [R) R, SLURE ) T 4l o TP PR A BRX A 5%, g R Y
A7 B A T B A

INGG

A B o T LR ds T TR A > 00 TR B R il e S B TR R A 20 BRI O 0k L T S
21T o BT | g S BRI 7 4k 3 o B S 28 RN ARTT 8k LA BRI B A5 25 A 1Y)
BORMTT % B a7 5 A B LR 7 1

LA Josephus ik S 9] 27 23 1 MR 37 55 v e SR G T G 42 b 4 Hh 28 I H G Bk L At
S SR R R 0 2R 4 A5 R ks LA SR B S ST A A AR e 9 S IR B R B R 2 AR
W IT Ik . A BB REAE PR o0 A BTt | 2 4 S BRI e 4 37 B B b ) — A0 9 R 2 B
55 JGE B A B By Je i) 32 207 16 MR  BE 08 T A a7 50 1Y 7 25 0 20 0 ) 25 Y, 2 gl AR
A7 2 5 AU B4 T 0k

DL [ e v S o), 2 >0 1 AR AI B i R e i R e AN g 5 A5 19 O vk L L R (il &2 ot
P& s A7 B B AR 7 . A BT BE A N TT IR AR B — D B T R 2 R O ik S
AR

B Jr 5 2) T SR AL B AR S M s 2 T S R e S L B DR E S B LA L g R T
5o A R PR ROME S, TR R A B R O S A B g R T T

#3]

1. Josephus ks il v, B8 1 BE 2 476 [ B8 b g /N % G SR B e ey X 4 A
T R T G B A A B BT v 1 /N %, 17 BT I 3 76 X R 804 | BE Josephus W AR 1Y 3 5
FAZS BT FR T 10 B S B 35 ) G PR S R

2. THTE Josephus Yk 7 61 v 38 fin 5 & 4b BRI BE

3. Josephus JWE3EH , BEoR P ) 4 R AR R R R 37 SR R0 TR T 100 A ASE TR B A A
A Jf g AR S B

4. HBUNEAIT Josephus Xk o 5 B0 A5 WA BE G 0 WIR A [ 2 BUAS T ek ) L i o i
T H AR 1) A5 R AR A B SRR L O S AR S B

5. FEFETT & KBRS R AL i AL 5. 2 T AR T A 48T B R Y SRk L
PR IR P (4 Iy BE L G R S R B 1 e i N ik RN B A

6. MR T 1 A A A BRI R R Y

— AN EZ R REHAE RS B S IR, (AREOCEESBRAIL, RA R
BNHGE . DNMEBESTF R XS WBIRE B SE L. B 25 I 25 AT AT A SN T DA
R . BLAh, B 4T = Rk, o ik 2 Bk

-
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AR AL 57
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